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Leistungen       Visuelle Kommunikation

VISUELLE KOMMUNIKATION
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Zevnik d.o.o.
Ljubljanska cesta 21a
4000 Kranj
Slowenien

T: +386 4 23 65 770
F: +386 4 23 65 776
E: info@zevnik.si
I: www.zevnik.si

Die visuelle Kommunikation umfasst so viele Bereiche, dass man nicht alle beschreiben 
und aufzählen kann.

Wir unterteilen in die Bereiche:
Orientierungstafeln
Beschriftungen
Hinweisschilder
Leuchttafeln
Werbesäulen
Transparente
Inseratgestaltung
Gestaltung von Verkaufs- und Ausstellungsräumen, sowie Messeständen
Werbedesign auf Fahrzeugen



Leistungen       Visuelle Kommunikation
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Leistungen       Gestaltung, Fotografie und DTP

GESTALTUNG, FOTOGRAFIE UND DTP

gekkoprojekt 
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Ein gut gestaltetes Firmenlogo und das gesamte grafische Bild, sind Spiegel und 
Visitenkarte eines jeden Betriebes. Unser Können und unsere Erfahrung ist der Garant 
dafür, dass das Gesamtbild Ihres Unternehmens und alle Ihre visuellen 
Kommunikationselemente - von Anzeigen, Katalogen, Fahrzeuggestaltung, Werbetafeln, 
Hinweisschilder bis hin zu Messeständen und Ausstattung der Verkaufsstände - den 
Erfordernissen Ihres Unternehmens optimal gerecht wird. Unser Service umfasst die 
Ausarbeitung und Gestaltung des individuellen Entwurfes und die grafische Vorbereitung 
für alle Arbeitsvorgänge bis hin zur fertigen Produktion des jeweiligen Werbemittels.
Durch unser hauseigenes Fotostudio sind wir in der Lage optimale fotografische Qualität 
von der Aufnahme bis zur Ausarbeitung zu gewährleisten.

G
es

ta
ltu

ng
, F

ot
og

ra
fie

 u
nd

 D
T

P



Kurze Produktionszeiten, hochwertige Druckqualität und angemessener Preis sind die 
Vorzüge des Digitaldrucks. Wenn man einen qualitativ hochwertigen Druck, mit variablem 
Inhalt, unverzüglich benötigt, stellt der Digitaldruck die beste Lösung dar. Auch bei 
niedrigen Auflagen oder ganz einfachen Druckschriften ist der Digitaldruck die richtige 
Entscheidung. Der Druck ist auf unterschiedlichen Papiersorten einsetzbar: von 80 bis 300 
g, bis zu einer Größe von 302 x 430 cm.
Der Digitaldruck ist die optimale Lösung für die Herstellung von Prospekten, Einladungen, 
Visitenkarten und anderen Druckschriften.
Um eine schnelle Abwicklung - von der Bestellung bis zur Fertigung - zu erreichen, 
bearbeiten wir den Digitaldruck je nach Ihrem Wunsch. Wir bieten  Einschweißen in Folie, 
Binden mit Draht oder mit Metallspiralen sowie Falten bzw. Kuvertieren und natürlich 
Zuschneiden auf gewünschtes Format an.

DIGITALDRUCK UND AUSARBEITUNG

Leistungen       Digitaldruck und Ausarbeitung
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GROßFORMATDRUCK UND FAHNENDRUCK

Leistungen       Großformatdruck und Fahnendruck
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Großformatdrucke sind vielfältig einsetzbar, deshalb ist es nötig, die Technologie der 
Herstellung wie auch die Materialauswahl anzupassen.
Wir wenden vier verschiedene Drucktechniken beim Großformat an und sind in der Lage, 
alle möglichen Ideen zu realisieren.

- Die Drucktechnologie mit Lösemitteltinte, angewandt auf einer großen Palette von 
verschiedenen Trägermaterialen ermöglicht einen schnellen, guten und relativ billigen 
Grafikausdruck. Die Grafik ist beständig gegen UV-Strahlen, gegen Witterungseinflüsse  
und abhängig vom Grundmaterial auch gegen mechanische Einwirkungen schützbar. Als 
Trägermaterial benutzen wir Papier / z.B. blue back/, selbstklebende Folie 
unterschiedlicher Qualität, Mesh, Textil, Planen und Ähnliches.
Eingesetzt wird diese Drucktechnik bei der Herstellung von großformatigen Plakaten (mit 
unterschiedlicher Lebensdauer), bei grafischer Gestaltung aller Arten von Fahrzeugen, für 
Transparente, mit Einschränkungen bei Fahnen, für verschiedene Veranstaltungs- oder 
Messearrangements und Ähnlichem.
Wir sind offizieller Vertriebspartner von Fa. 3M für Scotchprint Graphics Produkt. Damit 
gewährleisten wir Spitzenqualität, Langlebigkeit und exzellenten Service im Bereich 
Großformatdruck.

- Der Druck mit Dye-Tinte - mit Hilfe von Thermal- bzw. Ink-Jet Technologie - wird für die 
Herstellung von hochwertigen Drucken auf verschiedenen Papierarten (von einfacher 
Paperqualität bis zum Fotopapier) oder auf Spezialstoffen (Satin, Artist, Canvas) benutzt. 
Diese werden wiederum vorwiegend für die Gestaltung von Räumen, Verkaufsständen, 
Schaufensterdekoration, Reproduktion von Kunstgegenständen oder für den Druck von 
kleineren Plakatserien und Backlite-Filmen benötigt.

- Sublimationsdruck (Fahnen) - Die Technologie des Sublimationsdruckes auf Textil 
ermöglicht die Herstellung von sehr hochwertigen Fahnen, deren Vorzüge eine besondere 
Beständigkeit gegen Wettereinflüsse und UV-Licht sind und intensive Farben und eine 
gute Rückansicht der Grafik aufweisen. Diese Technik wird ausschließlich für die 
Herstellung von Fahnen angewandt.

- Thermosublimationsdruck auf Folien. Diese spezifische Technologie garantiert einen 
qualitativ hochwertigen und widerstandsfähigen Druck in sechs Farben auf 
selbstklebender Folie.
Neben Farben, nach dem CMYK-System, können wir z.B. auch Gold, Silber, Weiß, 
Orange oder eine »Spot«-Farbe einsetzen. Diese Technologie wird besonders bei der 
werblichen Gestaltung von Fahrzeugen, für den Druck verschiedener Aufkleber und für 
die Übertragung auf dunklere T-Shirts (weiße Farbe) angewendet. Dies ist eine gute 
Alternative zum klassischen Siebdruck, zum einen wegen seiner guten Beständigkeit 
gegen mechanische und andere Einwirkungen, zum anderen wegen seiner besseren 
Druckqualität. Auch bei geringen Auflagen eignet sich diese Methode wegen des 
günstigen Preises und der schnellen Produktion.
Die bedruckten Aufkleber können wir auf Wunsch schon »online« zuschneiden. Daher 
entfällt weiteres Ausstanzen und Herstellen von Werkzeugen.
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Leistungen       Großformatdruck und Fahnendruck
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FOLIENZUSCHNITT
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Leistungen       Folienzuschnitt
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Der Zuschnitt von selbstklebender Folie ist in der visuellen Kommunikation schon ein 
Klassiker.
Benutzt wird er bei der Herstellung von selbstklebenden Beschriftungen und 
Kennzeichnungen, bei Schablonenzuschnitt und beim Textildruck. Unsere Anlage kann die 
Folie bis zu einer Breite von 122cm endlos bearbeiten. Wir verwenden dabei Folien von 
verschiedener Qualität. Sie unterscheiden sich in punkto Lebensdauer (von ein bis zehn 
Jahren) und bezüglich ihrer Bestimmungsart: Matt-, Glanz-, Reflektionsfolie, 
pulverbeschichtete Folie, Transferfolie, Folien für Transparente und Planen, Folien für die 
Applikationen auf Textilien (Flock) usw.



FILMBELICHTUNG UND PROBEDRUCKE

F
ilm

be
lic

ht
un

g 
un

d 
P

ro
be

dr
uc

ke

Leistungen       Filmbelichtung und Probedrucke
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Gute Filmbelichtung ist die Voraussetzung für ein gutes Druckergebnis und das wiederum 
ist die Basis für Kundenzufriedenheit. Wir belichten Filmformate bis 100 x 70 cm. Vor dem 
Belichten montieren wir die Druckschablone. Auf Wunsch fertigen wir einen Probedruck in 
so genanntem »best color«-Druck an. Dies geschieht bis zum Format A2 oder auf eine 
Papierrolle bis 90 cm Breite. Dieser Probeabzug ist natürlich farblich und von der 
Gestaltung her identisch mit dem Druck-Endergebnis.



HERSTELLUNG VON ID-CARDS

Leistungen       Herstellung von Id-Cards
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Die Identitätskarte wird häufig als Kundenkarte, Mitgliedsausweis, Kreditkarte, Ausweis, 
Stempeluhrkarte und Ähnliches benutzt. Unsere Technologie ermöglicht beidseitige 
Farbdrucke, persönliche Individualisierung und Veränderungen des Inhaltes bei jeder 
einzelnen Karte. Gleichzeitig mit dem Druck können wir auf den Magnetstreifen 
entsprechende Codes aufbringen. Gedruckt werden die Karten mit Magnetstreifen, Smart 
Chip, Transponderkarten (RFID) oder als leere Karten. Zusätzlich besteht die Möglichkeit 
ein Loch für die Befestigung eines Clips oder eines Bindfadens zu stanzen.



CNC MATERIALBEARBEITUNG

Leistungen       CNC Materialbearbeitung
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Die computergesteuerte Anlage sorgt für genaue und anspruchsvolle Materialbearbeitung 
in allen drei Achsen (x/y/z). Der Zuschnitt von einzelnen Buchstaben für Beschriftungen und 
Tafeln, das Fräsen von Markenzeichen und die Gravur sind besonders wichtige Phasen in 
der Herstellung von Komponenten visueller Kommunikation. Wir bearbeiten Buntmetalle, 
verschiedene Kunststoffe, Acrylglas, Styrodur, Holz und Ähnliches.
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